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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
jaro je tady, snad i počasí se umoudří 
a my vstupujeme do nejkrásnějšího 
měsíce roku. Měsíc květen je ve 
znamení významných svátků – 
oslavíme Svátek práce, Den matek a 
připomeneme si výročí osvobození 
naší republiky.
Přijďte se tedy poklonit památce 
těch, kterým vděčíme za to, že 
žijeme v míru. Podrobný rozpis 
návštěv památníků padlých hrdinů 
v jednotlivých místních částech je 
uveden uvnitř Zpravodaje.
Významné rozhodnutí bylo schváleno 
na posledním zasedání Zastupitelstva 
města, kterým byla zrušena jedna 
naše příspěvková organizace - 
Správa majetku města Fulneku. Tato 
změna bude platná od 01.01.2017. 
Pro základní informaci uvádím, že 
veškerá práva a povinnosti přejdou na 
město Fulnek, potažmo Městský úřad 
ve Fulneku a Technické služby města 
Fulneku. Na MěÚ to bude např. správa 
bytového a nebytového fondu, správa 
veřejných budov v majetku města 
vyjma budov ve správě ostatních 
příspěvkových organizací, dále 
bude zachována správa společenství 
vlastníků, aj. Technické služby budou 
zabezpečovat opravy, případně 
rekonstrukce bytů a nebytového 
fondu. Hlavním důvodem změny 
byla nejen neefektivita, ale hlavně 
fakt, že především bytový fond města 
Fulneku je v neutěšeném stavu. Již 
nyní probíhá mapování podkladů k 
tomu, abychom ještě v letošním roce 
mohli začít s výměnou oken. Taktéž 
bude zpracován plán oprav bytového 
a nebytového fondu, se kterým v 
daném termínu budou především 
dotčení nájemníci seznámeni, jakožto 
se všemi souvisejícími změnami.
Další informací je, že jsem převzala z 
rukou náměstka hejtmana a ředitele 
krajského úřadu cenu soutěže Zlatý 
erb za 2. místo v kategorii měst. 
Jedná se o soutěž modernizace 
místní a regionální veřejné správy 
prostřednictvím rozvoje informačních 
služeb měst a obcí poskytovaných 

občanům s využitím internetu a 
ostatních elektronických médií. 
Poděkování patří všem pracovníkům, 
kteří se podílejí na tvorbě webových 
stránek města.
Další velmi prospěšné akce, které 
probíhaly nejen v našem městě a 
místních částech, ale i v celé České 
republice, byla akce „Ukliďme 
Česko.“ V letošním roce se této 
prospěšné akce k ochraně životního 
prostředí u nás zúčastnilo 81 lidí, z 
toho 39 dětí. Je velmi pozitivní, že 
se akce účastnilo téměř 50% dětí a 
celkový počet zúčastněných rok od 
roku stoupá.  Také stoupá množství 
sesbíraného odpadu, kdy letos se toto 
číslo vyhouplo na úctyhodných 5,5 
tuny. Děkuji vám všem, kteří jste nám 
pomohli uklidit naše krásné město a 
jeho okolí.
V uplynulém období jsme otevřeli 
sportoviště v Dolejších Kunčicích, a 
to přátelským fotbalovým utkáním 
domácích „Kunčičáků“ a týmu z 
městského úřadu. Děkuji všem 
účastníkům, ať to byli aktivní hráči, 
nebo fanoušci, a také organizátorům, 
kteří se postarali o svačinu a pitný režim 
všech zúčastněných. Dětské hřiště 
bylo vybudováno za podpory 100% 
dotace z Regionálního operačního 
programu Moravskoslezsko.
Další krásná akce, které jsme se 
zúčastnili v kostele sv. Josefa, byl již 22. 
ročník slavnostního předání cen „Bílý 
slon,“ což je soutěž nejlepšího odchovu 
roku v zoologických zahradách České 
republiky a Slovenské republiky, 
pořádané Sdružením Česká ZOO 
ve spolupráci s Unií Českých a 
Slovenských zoologických zahrad.
Také jsme se zúčastnili zahájení 
sezony v požárním sportu, což bylo 
okrskové kolo, které proběhlo v 
Jerlochovicích. Sportovní výkony byly 
vyrovnané, ale zvítězit mohl jen jeden, 
a bylo to družstvo ze Stachovic. Při 
této příležitosti jsme s místostarostou 
předali všem našim šesti jednotkám 
„JPO V“ vybavenou lékárničku, 
každou v hodnotě 10 tisíc Kč.
V neposlední řadě bych vás velmi 

ráda informovala o tom, že naše 
„Komenského škola hrou“ (což je 
expozice hlavolamu nacházející se 
v objektu Knurrova domu), má již 
několik prvotních zájemců z řad 
škol. Tyto školy si zvolily program s 
prohlídkou Žákovského háje, kam je 
doprovodí „novodobý Komenský.“ 
Přijměte prosím pozvání i vy, naši 
občané, k prohlídce, která je možná 
kdykoli v pracovní době informačního 
centra.
Milí spoluobčané, přeji vám, abyste si 
užívali jarního sluníčka při činnostech, 
které máte rádi. Třeba při sportovních 
aktivitách, ať již budete aktivním 
účastníkem, nebo jen zajdete podpořit 
některý fotbalový tým, kterých máme 
na území města hned několik. Věřím, 
že hráče a organizátory divácká 
podpora potěší a povzbudí. Ten, kdo 
dává přednost kulturním akcím, 
věřím, že si z nepřeberného množství 
rovněž vybere to, co je vám blízké.
Budu se těšit na setkání s vámi na 
některé z kulturních či společenských 
akcích, případně na těch sportovních.

Radka Krištofová
starostka
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Komentář místostarosty 

Ve fulneku je oranžový přechod

Vážení spoluobčané Fulnecka,
chladný měsíc duben je za námi a 
začíná květen, měsíc lásky. A proto 
mi dovolte, abych upozornil naše 
motokrosové závodníky, kteří se 
prohánějí po lesích a pastvinách, aby 
zvýšili pozornost a hlavně snížili 
rychlost (nejlépe, aby nejezdili v 
těchto místech vůbec), poněvadž 
se zvýší návštěvnost přírody, jak 
mileneckými páry, tak i „normálními“ 
lidmi. V přírodě také žije zvěř, která 
musí těmito motokrosovými závody 
trpět ze všeho nejvíce. Nevím, kde 
se dá tento motorkářský koníček 
provozovat, ale asi by se nikomu 
nelíbilo, kdyby mu motorkáři jezdili 
po pozemku a devastovali mu ho. 
Lidé, kteří vlastní tyto pozemky, už 
jsou opravdu zoufalí a nechci ani 
domyslet, až někomu dojde trpělivost. 
Minulý měsíc proběhlo několik 
významných akcí, kterých jsem měl tu 
čest se zúčastnit. Náš dětský domov, 
který sídlí v budově Lorety, pořádal 
ve čtvrtek 14. dubna v prostorách 
Městského kulturního centra ve 
Fulneku akci pod názvem Nejmilejší 
koncert. Děti z několika dětských 
domovů  utvořily program, který bral 
doslova dech. Když si  v ten moment 
člověk uvědomí, že je rodiče ve většině 
případů jen tak odložili, nechce se 
tomu ani věřit a lítost nad takovým 
osudem se nedá popsat.

V naší obci Dolejší Kunčice se po 
dohodě mezi místními a úředníky z 
města uskutečnil fotbalový zápas na 
zbudovaném multifunkčním hřišti. 
Chci touto formou poděkovat všem 
zúčastněným, jak sportovcům, tak 
přihlížejícím, kteří vytvořili nejenom 
báječnou atmosféru, ale pojali to jako 
pravou oslavu se vším všudy /v tomto 
místě šlo vidět, že si tohoto sportoviště 
opravdu váží bez rozdílů/.
V kostele sv. Josefa ve Fulneku 
probíhala akce zoologických 
zahrad pod názvem Bílý slon, která 
se konala pod záštitou hejtmana 
Moravskoslezského kraje. Na této 
akci, která se koná každoročně, 
se oceňují lidé, kteří  svůj život 
obětují zvířecím miláčkům. Musím 
poděkovat paní učitelce Mgr. Lence 
Mužné a jejímu pěveckému sboru, 
kteří vyplnili program této akce svým 
vystoupením.
V Jerlochovicích proběhly první 
okrskové závody našich hasičských 
sborů a vítězem se stalo mužstvo ze 
Stachovic, poděkování patří všem 
hasičům a hasičkám, kteří se závodu 
zúčastnili, a hlavně místním, kteří 
celou akci organizovali.
Na městském úřadě proběhlo 
zasedání krajské rady s pozdější 
diskuzí v Městském kulturním centru 
ve Fulneku se spolky, podnikateli 
a občany za účasti pana hejtmana 

Miroslava Nováka. Toto zasedání mělo 
veliký význam pro město Fulnek. 
Za posledních pár let navštívilo naše 
město několik významných osobností, 
leč bez žádných zpětných vazeb a 
jakékoliv pomoci této barokní perle. 
Ovšem návštěva krajské rady byla pro 
město Fulnek velice plodná. Na závěr 
chci poděkovat všem lidem, kteří 
se podíleli na akci Ukliďme Česko a 
chovají se k naší přírodě uctivě. Dělat 
něco za někoho se dnes moc nenosí a 
ty aktivisty, kteří rádi zametají před 
cizím prahem prosím, aby si nejprve 
zametli před tím svým.

V dubnu 2015 byla podána žádost 
na podporu projektu „Bezpečnost 
a ochrana dětí a mládeže ve městě 
Fulnek“ do nadačního fondu Nadace 
ČEZ na podporu grantu Oranžový 
přechod. Město Fulnek bylo s touto 
žádosti úspěšné a získalo finanční 
podporu na realizaci tohoto projektu. 
Samotná realizace proběhla v 
dubnu letošního roku. Předmětem 
projektu je osvětlení frekventovaného 
přechodu pro chodce na silnici č. I/47, 
která je spojnicí mezi centrem města 
na jedné straně, a mezi mateřskou 
školou, supermarketem, městským 
kulturním centrem, atd. na straně 
druhé (přechod pro chodce u Penny 
marketu). Realizací projektu se zvýší 
bezpečnost jak přecházejících chodců, 
tak i řidičů.

odbor IŽP

František Schindler
místostarosta
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Akce ukliďme Česko 2016 ve Fulneku

Získali jsme ocenění Zlatý erb 2016

Slavnostní otevření sportoviště v Dolejších Kunčicích

Bílý slon 2015

V sobotu 16.04.2016 proběhla ve 
Fulneku celorepubliková akce s 
názvem „Ukliďme Česko,“ kterou 
organizačně zajistily Technické 
služby města Fulneku. V celé České 
republice se akce zúčastnilo přes 70 
000 lidí na 1820 místech. Jednalo se 
o dobrovolnickou akci, jejímž cílem 
bylo posbírat co nejvíce odhozeného 
odpadu v přírodě a odstranění 
černých skládek. Město Fulnek se k 
akci také opět připojilo. Letošní počet 
účastníků byl ve Fulneku větší než v 
minulých letech, do sběru odpadu 
se zapojilo i vedení města, starostka 
Radka Krištofová, místostarosta 
František Schindler a radní Radek 
Jaborský. V samotném Fulneku 
se úklidu zúčastnilo 24 občanů, z 
toho 9 dětí, v Dolejších Kunčicích 
22 lidí, z toho 2 děti, v Děrném pak 
bylo 35 účastníků, z toho 28 dětí. 
Celkem tedy ve Fulneku uklízelo 

81 lidí. V celkovém součtu 

bylo vysbíráno úctyhodných 5,5 
tun odpadů, především v předem 
vytipovaných lokalitách -  ve Fulneku 
to bylo na ulicích Mlýnská, Bílovecká, 
Lukavská, Waltéřovská, Hranická 
(naproti Benzině) a v místních částech. 
Jednalo se především o papíry, plasty, 
skleněné lahve, PET lahve, ale také i 
pneumatiky, matrace, kusy nábytku 
nebo televizory. Bylo zarážející, že 
u černé skládky na Waltéřovské se 
místy jednalo o dokonale vytříděný 
odpad jako sklo, PET lahve a dokonce 
i oddělená víčka od PET lahví. 
Na druhou stranu bylo zřejmé, že 
počet občanů, kterým není lhostejné 
životní prostředí, ve kterém žijí, 
narůstá. Stále je však mezi námi 
mnoho těch, kteří odpad vyhodí 
kdekoliv v přírodě a přitom máme 
ve městě k dispozici kontejnery na  
separovaný odpad (sklo, plasty, kovy, 
papír) ale také sběrný dvůr, kde lze 
zdarma odevzdat velkoobjemový 

odpad (nábytek, matrace, podlahové 
krytiny), pneumatiky, veškeré 
elektrospotřebiče a nebezpečný 
odpad (zbytky barev, chemikálií, 
olejů, léků, obaly od těchto látek).
Děkujeme všem, kteří se této akce 
zúčastnili, a do budoucna budeme 
doufat, že odpadků v přírodě bude 
ubývat a naopak bude přibývat 
těch, kterým není lhostejné, v jakém 
prostředí žijí.

vedení města, TSMF

Dne 15.03.2016 převzala starostka 
Radka Krištofová na krajském úřadě 
cenu soutěže Zlatý erb za 2. místo 
v kategorii měst z rukou náměstka 
hejtmana Svatomíra Recmana a 
ředitele krajského úřadu Tomáše 
Kotyzy. Soutěž se konala pod záštitou 
hejtmana Miroslava Nováka a 
Sdružení Zlatý erb.

Jedná se o soutěž o nejlepší webové 
stránky a elektronické služby měst a 
obcí, která probíhá dvoustupňově, a 
to v jednotlivých krajích, a následně v 
dubnu proběhne celostátní vyhlášení 
vítězů z každého kraje.
Poděkování patří všem pracovníkům, 
kteří se podílejí na tvorbě webových 
stránek města.

vedení města

V pátek 15.04.2016 proběhlo slavnostní 
otevření nově vybudovaného 
sportoviště v Dolejších Kunčicích. A 
jak jinak než přátelským fotbalovým 
utkáním domácích „Kunčičáků“ 
s týmem hráčů městského úřadu. 
Utkání mělo kolísavý průběh, ale 
nakonec skončilo s vyrovnaným 
skóre. Děkuji všem účastníkům, ať 
to byli aktivní hráči, nebo publikum, 
které bylo v hojném počtu, a v 

neposlední řadě organizátorům, 
kteří měli připraveno něco dobrého k 
zakousnutí a také se postarali o pitný 
režim všech zúčastněných.
Dětské hřiště bylo vybudováno 
za podpory 100% dotace z 
Regionálního operačního programu 
Moravskoslezsko.
Přejeme, aby sportoviště sloužilo k 
těm účelům, ke kterým je určeno, a to 
bez rozdílu věku.

vedení města

Dne 20.04.2016 proběhl v kostele 
sv. Josefa ve Fulneku již 22. ročník 
slavnostního předání cen „Bílý 
slon,“ které je pořádáno pod záštitou 
hejtmana Moravskoslezského kraje 
a města Fulnek. 
Bílý slon je soutěž nejlepšího odchovu 
roku v zoologických zahradách České 
republiky a Slovenské republiky, 
pořádané Sdružením Česká ZOO 

ve spolupráci s Unií Českých a 
Slovenských zoologických zahrad.
Slavnostní předání cen zahájila 
starostka města Radka Krištofová 
přivítáním všech zúčastněných 
v našem krásném historickém 
městě. Současně poděkovala všem 
pracovníkům, kteří se starají o 
ohrožené druhy nejen fauny, ale i 
flory. Do soutěže bylo přihlášeno 
49 odchovů z patnácti zoologických 

zahrad. Kategorie odchovů byly tři, 
plus stavba roku.
V kategorii savci obsadil 1. místo 
kunovec tečkovaný, ZOO Jihlava.
V kategorii ptáci obsadil 1. místo 
kakadu palmový, ZOO Praha.
V kategorii ostatní obsadil 1. místo 
krokodýl siamský, ZOO Plzeň.
V kategorii stavba roku se umístila 
ZOO Brno se svou orlí voliérou.

vedení města
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vydala
•	 provozní řád dětského hřiště v 

Jerlochovicích,
•	 provozní řád dětského hřiště v 

Dolejších Kunčicích,
•	 provozní řád dětského hřiště v 

Jestřabí,
vzala na vědomí

•	 ukončení provozu elektronického 
nástroje Softender a stránek 
Softender k 31.03.2016,

•	 zřízení nového profilu zadavatele 
na „vhodne-uverejneni.cz“ od 
01.04.2016,

•	 vyhodnocení zimní údržby města 
Fulnek za sezónu 2015/2016,

•	 výroční zprávu města Fulnek o 
stížnostech a peticích za rok 2015,

rozhodla
•	 zadat veřejnou zakázku malého 

rozsahu na stavební práce s názvem 
„Centrum pro setkávání, sport a 
relaxaci občanů v Děrném“ dle 
návrhu a jmenovat komisi pro 
otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek,

•	 uzavřít smlouvu o dílo na zhotovení 
projektové dokumentace na akci 
„Parkovací plochy na ul. Nádražní 
ve Fulneku“ s firmou STAVAS 
spol. s.r.o., Bohumínská 61, 710 00 
Ostrava, IČ: 483 93 304,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu, „Rozšíření kolumbária 
na hřbitově ve Fulneku o 1 ks 
monobloku“, předložila firma Jiří 
Jakubík, Pohořská 489/11, 742 35 
Odry, IČ: 106 12 246, s nabídkovou 
cenou 163.000 Kč bez DPH a o 
uzavření smlouvy o dílo 

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu “ Zpracování studie 
odkanalizování místních částí města 
Fulnek – Jestřabí, Děrné, Lukavec“ 
předložila firma AQUECON a.s., 
se sídlem Československých legií 
445/4, 415 01 Teplice - Trnovany, 
IČ: 148 68 202, DIČ: CZ14868202 s 
nabídkovou cenou 84.500 Kč bez 
DPH o uzavření smlouvy o dílo 

•	 zrušit v souladu s § 84 odst. 2 
písm. e) zákona č. 137/2006 Sb., 
o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů, zadávací 

řízení k veřejné zakázce s názvem 
„Oprava místních komunikací 
ve Fulneku, včetně projektové 
dokumentace pro stavební povolení 
(ohlášení stavby)“,

•	 uzavřít smlouvu o umístění 
reklamní tabule s firmou 
PPROSCHEF, Šalounova 63, 703 00 
Ostrava – Vítkovice, IČ: 868 92 134,

•	 uzavřít smlouvu o umístění 
reklamní tabule a s firmou Samei 
gastro s.r.o., Říční 261, 742 45 
Fulnek, IČ: 278 17 661,

•	 uzavřít smlouvu o umístění 
reklamní tabule s firmou HEIN & 
spol. – keramické závody, spol. s 
r.o., Tošovice 1, 742 35 Odry, IČ: 258 
38 857,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o 
umístění zařízení č. 267/2014/SŘI 
a ŽP „Umístění zařízení dvou kusů 
venkovního výbojkového svítidla 
typu ATOS 70 vč. příslušenství na 
budovu čp. 25 v Lukavci“ s paní 
PharmDr. I. S.,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě  o 
výpůjčce štěpkovače, pořízeného 
v rámci projektu „Pořízení 
kompostérů a štěpkovače pro 
efektivní nakládání s biologickým 
odpadem ve městě Fulnek“ z 
prostředků dotace poskytnuté z 
Operačního programu životního 
prostředí,  mezi městem Fulnek, 
jako půjčitelem, a Technickými 
službami města Fulneku, p.o., IČ: 
720 81 244, se sídlem Bílovecká 532, 
742 45 Fulnek, jako vypůjčitelem,

•	 uzavřít smlouvu o darování 
požárního přívěsu v celkové 
hodnotě 23.595 Kč pro Jednotku 
sboru dobrovolných hasičů Fulnek 
mezi Sborem dobrovolných hasičů 
Fulnek, IČ: 452 15 235 jako dárcem a 
městem Fulnek jako obradovaným,

•	 uzavřít dodatek č. 10 k pojistné 
smlouvě č. 2447508119 o pojištění 
souboru vozidel mezi Českou 
pojišťovnou, a. s., Praha 1, IČ: 452 
72 956, jako pojistitelem a městem 
Fulnek, jako pojistníkem,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 4 v domě čp. 59 na 
ulici Masarykova ve Fulneku s paní 
M. M. na dobu určitou od 01.05.2016 
do 31.08.2016. Nájemné činí 1.693 

Kč/měsíc,
•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 

bytu k bytu č. 1 v domě čp. 307 na 
ulici Palackého ve Fulneku s paní B. 
M. na dobu určitou od 01.05.2016 do 
31.08.2016. Nájemné činí 2.190 Kč/
měsíc,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 7.233,16 Kč, spočívající 
v neuhrazených poplatcích za 
ubytování, příslušenství dluhu a 
náhradu nákladů soudního řízení s 
panem F. F., kdy dluh bude splácen 
ve splátkách ve výši nejméně 1.500 
Kč měsíčně,

•	 odepsat pohledávku za J. Š., zemř. 
dne 28.12.2014, ve výši 4.754 Kč 
vzniklé z titulu neuhrazené faktury 
č. 208472 ze dne 12.11.2008,

•	 zveřejnit záměr pronajmout 
nemovitý majetek ve vlastnictví 
města: jednotku č. 1 nebytový 
prostor /restauraci kulturního 
domu Děrné/ o výměře 114 
m2, který je tvořen 8 místnostmi 
(hospoda, salonek, sklad, přípravna, 
úklidová komora, pánská a dámská 
toaleta, sklep) nacházející se v 1. 
nadzemním podlaží domu čp. 1 
nebytový dům, který je součástí 
pozemku parc. č. 518 v k.ú. Děrné,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu – individuální dotaci 
z rozpočtu města Fulnek na rok 
2016 zapsanému spolku Letecko-
modelářský klub Děrné z.s., se 
sídlem Děrné 68, 742 45 Fulnek,  
IČ: 048 36 430 ve výši 5.000 Kč na 
činnost modelářského klubu v roce 
2016 a uzavřít Smlouvu o poskytnutí 
individuální dotace z rozpočtu 
města Fulneku se zaspaným 
spolkem Letecko-modelářský klub 
Děrné z.s., se sídlem Děrné 68, 
74245 Fulnek,  IČ: 048 36 430,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
vodovodní přípojky ke stavbě čp. 10 
(objekt k bydlení) v části pozemku 
parc. č. 3116/1 (ostatní plocha, 
komunikace) v k. ú. Lukavec u 
Bílovce ve vlastnictví města Fulnek, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 

USNESENÍ 42. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 04.04.2016

informace z rady města fulneku

Termíny uctění památky obětí 2. světové války v roce 2016
5. května 2016
15.00 hod. – Fulnek
15.30 hod. – Stachovice
16.00 hod. – Pohořílky
16.30 hod. – Jílovec

17.00 hod. – Dolejší Kunčice
17.30 hod. – Vlkovice
6. května 2016
19.00 hod. – Děrné

8. května 2015
12.30 hod. – Lukavec (TJ Sokol Lukavec 
vás následně zve na každoroční 
turistický pochod.)

Přijďte se společně s námi poklonit památce obětí 2. světové války.
Ing. Radka Krištofová, starostka

František Schindler, místostarosta

pokračování na další straně
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informace z radnice

ruší
•	 směrnici pro poskytování 

ochranných nápojů při práci v 
horkém prostředí s účinností k 
30.04.2016,

•	 usnesení Rady města Fulneku č. 
745/38/16 ze dne 08.02.2016,

schválila
•	 směrnici pro poskytování informací 

podle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 06/2016, 
po kterém činí: příjmy 78 920 
040,00 Kč, výdaje 85 527 540,00 Kč, 
financování 6 607 500,00 Kč,

•	 poskytnutí veřejné finanční 
podpory - individuální dotace z 
rozpočtu města Fulnek na rok 2016 
zapsanému spolku T.O. Touhy z.s., 
se sídlem Na Výsluní 263, 742 45 
Fulnek,  IČ: 266 25 849 ve výši 23.000 
Kč na projekt „Volnočasové aktivity“ 
a uzavření Smlouvy o poskytnutí 
individuální dotace z rozpočtu 
města Fulneku s tím související,

rozhodla
▪▪ uzavřít dohodu o umístění 

srážkoměru na budově čp. 2 
(osadní výbor), která je součástí 
pozemku parc. č. st. 49 v k. 
ú. Jílovec, mezi Výzkumným 
ústavem vodohospodářským T. 
G. Masaryka, veřejně výzkumné 
instituci, IČ: 000 20 711, se 
sídlem Podbabská 30/2582, 
160 00 Praha 6, jako vlastníkem 
srážkoměru a městem Fulnek 
jako vlastníkem nemovitosti,

▪▪ zrušit platnost usnesení RMF 
827/42/16 ze dne 04.04.2016 ve 
věci uzavření nájemní smlouvy 
o nájmu bytu k bytu č. 4 v domě 
čp. 59 na ulici Masarykova ve 
Fulneku s M. M., 

▪▪ uzavřít nájemní smlouvu o 
nájmu bytu k bytu č. 4 v domě 
čp. 59 na ulici Masarykova 
ve Fulneku s paní G. A., na 
dobu určitou od 01.05.2016 do 
31.08.2016. Nájemné činí 1.693 
Kč/měsíc.

USNESENÍ 43. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 18.04.2016

pokračování z předchozí strany

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města 
www.fulnek.cz

Radka Krištofová, starostka

sazba činí 1.000 Kč včetně DPH), ve 
prospěch Ing. V. O., A. O., E. O., L. 
O., jako spoluvlastníků budoucího 
panujícího pozemku parc. č. st. 85/2 
v k. ú. Lukavec u Bílovce,

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu „Vrtaná studna a vodovod na 
p. č. 807/9 v k. ú. Děrné“ na pozemku 
parc. č. 807/9 (ostatní plocha, 
sportovní a rekreační plocha), parc. 
č. 807/10 (ostatní plocha, sportovní 
a rekreační plocha) a parc. č. 
807/11 (ostatní plocha, sportovní a 
rekreační plocha), vše v k. ú. Děrné, 
se spolkem TJ Děrné, z.s., IČ: 603 
36 242, se sídlem Děrné 80, 742 45, 
Fulnek, jako stavebníkem,

•	 zveřejnit záměr propachtovat 
pozemky v k.ú. Stachovice, 
pro zemědělské účely: (tabulka 
pozemků je vlevo),

▪▪ pozemky lze propachtovat i po 
částech bez toho, aby se jednalo 
o celý pozemek, minimální cena 
pachtovného činí 0,30 Kč/m2/
rok. Výše pachtovného bude vždy 
na jednu uzavíranou smlouvu 
minimálně 200 Kč. Pacht se 
sjednává na dobu neurčitou s 
výpovědní dobou 12 měsíců,

 schválila
•	 dle § 31 odst. 1 písm. a) zákona 

č. 250/2000 Sb., odpisový plán 
Základní školy J. A. Komenského 

Fulnek, Česká 339, příspěvkové 
organizace se sídlem Česká 339, 742 
45 Fulnek, IČ: 452 15 359, na rok 
2016,

•	 čerpání investičního fondu ve výši 
110.000 Kč na opravu ležatého 
rozvodu teplé a cirkulační vody 
Základní škole J. A. Komenského 
Fulnek, Česká 339, příspěvkové 
organizaci se sídlem Česká 339, 742 
45 Fulnek, IČ: 452 15 359,

•	 dle § 31 odst. 1 písm. a) zákona 
č. 250/2000 Sb., odpisový plán 
Základní školy a Mateřské školy T. 
G. Masaryka Fulnek, příspěvkové 
organizace, Masarykova 426, IČ: 709 
84 387, na rok 2016,

•	 roční účetní závěrku Základní školy 
a Mateřská školy T. G. Masaryka 
Fulnek, příspěvkové organizace, 
Masarykova 426, IČ: 709 84 387, 
sestavenou k rozvahovému dni 
31.12.2015, 

•	 účetní závěrku Městského 
kulturního centra Fulnek, 
příspěvkové organizace, IČO: 277 
89 772, sestavenou k 31.12.2015 a 
rozdělení výsledku hospodaření za 
rok 2015 do fondů organizace,

•	 roční účetní závěrku Technických 
služeb města Fulnek, příspěvkové 
organizace, IČ: 720 81 244,  
sestavenou k rozvahovému dni 
31.12.2015.

Strana 3 (celkem 5)                                                                        
 

 
parc. č. druh pozemku výměra (m2) způsob využití

1005 orná půda 5 640   
1005 orná půda 5 640   
1015 orná půda 15 567   
1022 orná půda 427   
1023 orná půda 6 520   
1035 orná půda 4 379   
1039 orná půda 882   
1043 orná půda 2 095   
1059 orná půda 815   
1205 orná půda 16 341   
1205 orná půda 16 341   
1238 orná půda 1 878   
1303 orná půda 3 089   
1529 orná půda 7 368   
1529 orná půda 7 368   
1007 trvalý travní porost 1 749   
1085 trvalý travní porost 328   
1496 trvalý travní porost 834   
975 ostatní plocha 790 ost. komun. 
979 ostatní plocha 1 349 jiná plocha 
986 ostatní plocha 1 006 jiná plocha 
995 ostatní plocha 2 233 jiná plocha 
998 ostatní plocha 3 970 ost. komun. 
1019 ostatní plocha 985 ost. komun. 
1024 ostatní plocha 298 jiná plocha 
1036 ostatní plocha 532 zeleň 
1037 ostatní plocha 428 jiná plocha 
1047 ostatní plocha 5 079 ost. komun. 
1054 ostatní plocha 2 378 ost. komun. 
1055 ostatní plocha 318 ost. komun. 
1056 ostatní plocha 15 574 zeleň 
1058 ostatní plocha 710 jiná plocha 
1066 ostatní plocha 208 ost. komun. 
1068 ostatní plocha 544 jiná pl. 
1070 ostatní plocha 1 906 ost. komun. 
1138 ostatní plocha 766 jiná plocha 
1159 ostatní plocha 2 247 jiná plocha 
1164 ostatní plocha 845 ost. komun. 
1165 ostatní plocha 3 022 ost. komun. 
1165 ostatní plocha 3 022 ost. komun. 
1166 ostatní plocha 209 ost. komun. 
1167 ostatní plocha 3 180 ost. komun. 
1168 ostatní plocha 1 977 jiná plocha 
1170 ostatní plocha 12 498 zeleň 
1173 ostatní plocha 1 564 jiná plocha 
1177 ostatní plocha 1 382 ost. komun. 
1183 ostatní plocha 4 889 ost. komun. 
1197 ostatní plocha 283 ost. komun. 
1207 ostatní plocha 404 ost. komun. 
1218 ostatní plocha 651 ost. komun. 
1219 ostatní plocha 259 ost. komun. 
1221 ostatní plocha 1 526 zeleň 
1224 ostatní plocha 7 955 ost. komun. 
1230 ostatní plocha 1 409 zeleň 
1233 ostatní plocha 1 229 jiná plocha 
1234 ostatní plocha 922 zeleň 
1241 ostatní plocha 1 409 ost. komun. 
1248 ostatní plocha 536 ost. komun. 
1258 ostatní plocha 640 ost. komun. 
1260 ostatní plocha 5 094 ost. komun. 
1274 ostatní plocha 9 784 ost. komun. 
1278 ostatní plocha 199 ost. komun. 
1282 ostatní plocha 676 ost. komun. 
1290 ostatní plocha 608 ost. komun. 
1293 ostatní plocha 4 590 ost. komun. 
1305 ostatní plocha 2 763 jiná plocha 
1306 ostatní plocha 15 249 ost. komun. 
1308 ostatní plocha 408 ost. komun. 
1323 ostatní plocha 697 zeleň 
1326 ostatní plocha 319 ost. komun. 
1329 ostatní plocha 872 jiná plocha 
1331 ostatní plocha 7 572 zeleň 
1336 ostatní plocha 9 142 jiná plocha 
1348 ostatní plocha 2 779 ost. komun. 
1368 ostatní plocha 364 ost. komun. 
1375 ostatní plocha 566 ost. komun. 
1379 ostatní plocha 6 105 ost. komun. 
1380 ostatní plocha 4 584 jiná plocha 
1390 ostatní plocha 7 206 jiná plocha 
1405 ostatní plocha 1 033 ost. komun. 
1407 ostatní plocha 14 433 ost. komun. 
1411 ostatní plocha 1 091 ost. komun. 
1429 ostatní plocha 2 416 zeleň 
1430 ostatní plocha 7 202 ost. komun. 
1443 ostatní plocha 798 jiná plocha 
1447 ostatní plocha 4 600 ost. komun. 
1455 ostatní plocha 1 562 ost. komun. 
1468 ostatní plocha 5 938 ost. komun. 
1469 ostatní plocha 6 867 jiná plocha 
1485 ostatní plocha 2 948 ost. komun. 
1497 ostatní plocha 295 zeleň 
1508 ostatní plocha 4 673 ost. komun. 
1513 ostatní plocha 1 729 zeleň 
1523 ostatní plocha 4 904 ost. komun. 
1525 ostatní plocha 2 738 ost. komun. 
1536 ostatní plocha 7 023 ost. komun. 
1538 ostatní plocha 1 941 jiná plocha 
1539 ostatní plocha 584 zeleň 
1544 ostatní plocha 306 zeleň 
1546 ostatní plocha 3 847 zeleň 
1549 ostatní plocha 18 206 zeleň 
1551 ostatní plocha 32 596 zeleň 
1553 ostatní plocha 5 201 ost. komun. 
1556 ostatní plocha 3 411 zeleň 
1560 ostatní plocha 12 918 ost. komun. 
1570 ostatní plocha 4 669 zeleň 
1573 ostatní plocha 15 256 zeleň 
1582 ostatní plocha 6 765 ost. komun. 
1586 ostatní plocha 1 854 ost. komun. 
1594 ostatní plocha 617 jiná plocha 
1595 ostatní plocha 3 808 ost. komun. 
1597 ostatní plocha 1 020 ost. komun. 
1599 ostatní plocha 8 456 ost. komun. 
1600 ostatní plocha 2 278 zeleň 

 



7 

Fulnecký zpravodaj |Květen 2016
www.fulnek.cz školy - zš a mš TGM

Barevné malování je dlouholetý 
projekt naší školy. Spolupracují v něm 
žáci devátého ročníku ve výtvarné 
výchově pod vedením paní učitelky 
Sabiny Svobodové s dětmi ze školní 
družiny, oddělení Šikulové, paní 
vychovatelky Jany Křivonožkové.
Letos jsme pro děti vymysleli 
zajímavou výtvarnou akci – 
vymalovat chodbu před vstupem do 

školní družiny.
Skupiny malých a velkých malířů 
nakreslily nespočet krásných návrhů 
na výmalbu chodby, ale realizovat se 
mohl pouze jeden. Tím nejúspěšnějším 
se stal hrad z lega kostiček.
Úžasné bylo, jak se malí i velcí malíři 
pustili do samotného malování. 
Deváťáci vymalovávali kostičky lega 
ve vyšších prostorách a ti malí, kam 

až dosáhli. Vzájemně si nevadili, ale 
pomáhali. 
Ve výsledku vypadá lego hrad moc 
pěkně a tvoří krásný vstup do naší 
družinové pohádkové říše plné 
fantazie, kterou hlídají dva lego 
strážci.
Přijďte se podívat.

Jana Křivonožková a Sabina Svobodová, ZŠ a MŠ TGM

Již několikátým rokem u příležitosti 
Dne učitelů se žáci ZŠ T. G. 
Masaryka převtělí do osoby učitele 
a vyzkouší si učit ostatní děti – jak 
v MŠ, tak na ZŠ. Prožijí si, jaké to 
je připravit zajímavou hodinu či 
celé dopoledne tak, aby náplň byla 
poutavá, zaujala, přinesla nové 
zkušenosti a podněty, rozvíjela u 
dětí jejich schopnosti a také, aby 
sami „učitelé“ zažili dobrý pocit, že 
se jim všechno, co naplánovali, také 
zdařilo. Většina výuky proběhla 29. 
3. 2016, ale někteří učili i ve svém 
prázdninovém čase. A jak to zvládli 
– to nám přiblíží hodnocení výuky 
v MŠ v Děrném skutečnou paní 
učitelkou.
Ve čtvrtek 24. 3. 2016 k nám opět po 
roce přišla milá návštěva. Děvčata ze 
ZŠ T. G. Masaryka  Fulnek  - Marie 
Čížová, Kateřina Gotzmannová a 
Veronika Kunzová - si velikonoční 
prázdniny zpestřila návštěvou naší 
školky.Po přivítání a vzájemném 
představení se hned s našimi dětmi 
pustila do zdobení vyfouknutých 
vajíček barevnými laky a nalepováním 

ovesných vloček. Následovala 
omalovánka s velikonoční tématikou. 
Po svačince si všichni povídali o 
symbolech Velikonoc  a vymýšleli 
zdravá jídla, která se mají jíst na 
„zelený čtvrtek“.
Společně jsme si zazpívali písně o jaru 
a zatančili „ptačí tanec“ a poslechli 
si velikonoční říkadla. Děvčata se 
nestyděla, byla pečlivě připravená, 
donesla si spoustu vlastních pomůcek, 
a dokonce i vlastnoručně vyrobeného 
zajíce ze sena a slámy.
Protože nám počasí přálo, zbytek 

dopoledne jsme strávili na zahradě, 
kde se děvčata věnovala našim malým 
dětem na houpačkách, průlezkách 
a v pískovišti. V šatně pomáhala s 
převlékáním těch nejmladších.
Po obědě čekalo děti ještě jedno 
překvapení – a to děvčaty upečený 
velikonoční muffin pro každého. 
Při poděkování a loučení jsme 
Marušce a Katce popřáli úspěšné 
zvládnutí přijímacích zkoušek a 
přijetí na střední školu. Verunka 
chodí do 8. třídy, takže  má ještě rok 
na rozmyšlenou.

Dana Vrbicová, MŠ Děrné 

Žáci naší školy, navštěvující různé 
kroužky, obvykle rádi předvedou, 
co zajímavého se naučili.  Děti z 
dramatického kroužku se letos 
seznámily s žánrem Listování, který 
je velmi zaujal. Připravily si pro 
spolužáky výběr z  knihy Neplač, 
muchomůrko a pečlivě natrénovaly 
čtení rolí. Přidali se také zpěváčci 
z  pěveckého sboru Slavíček, kteří 
nastudovali malou operku Budulínek.
V rámci spolupráce s mateřskou 
školou jsme v dubnu pozvali na 
vystoupení také děti ze všech 
fulneckých školek.  Představení měla 
velký úspěch u dětí i učitelek.  Tuto 
práci i snažení našich žáků můžete 

zhlédnout na charitativním koncertě 
pro Bedona, kde se představí také 
další účinkující. Srdečně vás zveme 

do kostela sv. Josefa 12. května v  17 
hodin.

Blanka Kusá a Pavla Divínová, ZŠ a MŠ TGM

Barevné malování na zš a mš tgm

Projekt „Děti ze ZŠ učí v MŠ“

Hrajeme rádi divadlo
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V únoru proběhlo na 1. stupni ZŠ 
TGM školní kolo recitační soutěže. 
Z prvňáčků, kteří přednášeli poprvé 
na zkoušku, porotu nejvíce zaujali 
Matyáš Dubec, Vendula Fojtíková a 
Denisa Kvitová.  Ve dvou soutěžních 
kategoriích byla vždy porotou 
vybrána dvojice nejlepších recitátorů, 
kteří naši školu reprezentovali v 
březnu v okrskovém kole v Odrách. 
David Karlík, Beáta Šlajterová, Julie 
Zavřelová a Jan Hub předvedli své 
texty tak poutavě a zábavně, že jsme 
si k naší velké radosti odvezli v obou 
kategoriích 1. místa a postup do kola 
okresního. S velkým napětím se tedy 
6. dubna vydali David a Julie do 
Nového Jičína k dalšímu pomyslnému 

měření sil. Velké poroty se nezalekli 
a  přednes si opravdu pěkně užili. 
Davidovi se dokonce podařilo získat 
vítězství a další postup, tentokrát 

už do krajského kola. K tomuto 
velkému úspěchu mu všichni srdečně 
gratulujeme a přejeme dobré nervy v 
Ostravě.

Blanka Kusá, ZŠ a MŠ TGM

Letos pokračuje projekt třídy 2. A ze 
ZŠ a MŠ T. G. Masaryka, kdy školáci 
chodí číst před spaním pohádky 
dětem do mateřské školy.

Druháci si ještě pamatují na dobu, 
kdy po obědě v MŠ spali a odpočívali 
s plyšákem v ruce a paní učitelka jim 
četla. Protože čteme rádi, rozhodli jsme 

se, že malým kamarádům z Berušek 
a Želviček budeme číst pohádky 
tentokrát my. Vybrali jsme knížku 
Pohádky z mravenčí chaloupky a 
chodíme do školky dvakrát týdně číst. 
Ve čtení se střídáme a moc nás to baví. 
Vystřídala se skoro celá třída a někteří 
z nás četli dokonce i několikrát.
Projekt ukončíme společným čtením 
z oblíbených knížek, které si přinesou 
děti ze školky, my jim z nich budeme 
číst a povídat si o tom, co rádi čteme 
ve škole. Děti ze školky naše návštěvy 
baví a těší se na nás.Děkujeme paním 
učitelkám z Berušek a Želviček za 
velmi dobrou spolupráci a těšíme se 
na další společné projekty a nápady.

 žáci 2. A a Pavla Divínová, ZŠ a MŠ TGM

Dne 5. dubna proběhl na naší 
základní škole T. G. Masaryka 1. 
ročník pingpongového turnaje škol.
Velkého klání se zúčastnily 4 školy: 
ZŠ JAK Fulnek, ZŠ Komenského 
Odry, ZŠ Suchdol nad Odrou a 
samozřejmě ta naše.
Ve čtyřech kategoriích soutěžilo 
30 žáků. Celodopolední  soutěžení 
si našlo své vítěze i přes velkou 
konkurenci a vynikající sportovní 
výkony.
Skvělé výkony předvedl v kategorii 2. 
-3. třídy Jan Lachký, který se umístil 
na krásném 2. místě, v kategorii 5. 
-6. Třídy se taktéž na 2. místě umístil 
Jakub Fojtík z 5. třídy a na 3. místě v 
kategorii  6. -7.třída se umístil Martin 

Málek ze 6.třídy. Všem výhercům 
gratulujeme a přejeme hodně 
dalších sportovních úspěchů. Touto 

cestou bych také chtěla poděkovat 
sponzorům za věcné ceny – Kaumy, 
Heipark a Cyklosport Košárek.

Sabina Svobodová, ZŠ a MŠ TGM

Recitační soutěž

Uspávanky

Pinpongová liga 2016
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Základní  škola a Mateřská škola T. G. Masaryka Fulnek, 
příspěvková organizace vyhlašuje 

ZÁPIS 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

FULNEK U SÝPKY 289 

a odloučených pracovišť: 

MŠ JERLOCHOVICE, MŠ DĚRNÉ, MŠ STACHOVICE 

ve dnech od 11.5. – 13.5.2016 

Zveme vás na Den otevřených dveří 11. a 12.5. /středa, čtvrtek/ 

Prohlídka tříd v době 8.oo – 10.oo a od 14.oo – 16.oo hod. 

 

Kritéria pro přijetí do MŠ pro zápis v dubnu 2016 

pouze :       dítě po absolvování stanovených očkování 

            dítě na celodenní docházku 

                    dítě, které je schopno plnit kritéria předškolního 
vzdělávání 

Další kritéria najdete v poučení rodičů na Přihlášce dítěte 

www.msfulnek.cz  oddíl ZÁPIS 

Písnička pro Bedona 
- Charitativní koncert v kostele sv. Josefa 

- Vystoupí pěvecké sbory Slavíček a Luscinia - talenty naší 
školy - společně se zástupci OS "Bez mámy" 

 - Čeká na vás bohaté občerstvení 

- Vstupné je dobrovolné 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den konání: 12. května 2016 

Čas: od 17:00 

Zvou vás žáci ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek 

 

inzerce 1/2
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Protože jsme žáky základní školy JAK 
ve Fulneku, máme tu čest učit se ve 
městě, kde kdysi dávno působil velký 
učitel národů Jan Amos Komenský. 
Každoročně v březnu si připomínáme 
jeho zásluhy pro děti, školu a výuku 
a letos jsme si vypůjčili jeho moudrý 
výrok ŠKOLA HROU. Ve středu 
23. března jsme se celé dopoledne 
tohoto chytrého hesla drželi. Jako 
motivaci k tématu jsme na začátku 
zhlédli krátký dokument z pořadu 
České televize Dějiny udatného 
národa českého zaměřený na Jana 
Amose Komenského. Potom jsme si 
společnými silami nachystali veselou 
zdravou svačinku plnou barev a 
chutí. A aby nám připravená svačina 
chutnala, potřebovali jsme pořádně 
vyhládnout, a proto jsme šli do 

tělocvičny zahrát si úplně novou hru s 
obrovským míčem kin-ball. Nejenom 
u této hry, ale po celé dopoledne jsme 

si užili spoustu legrace a formou hry 
jsme se spoustu nového dozvěděli, 
naučili se a vyzkoušeli si. 

                                                                               žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK

V pondělí 4. dubna nás navštívil pan 
Radek Chajda, který nám ukázal 
fyziku jako hru. Velmi jsme se bavili a 
obdivovali jeho kreativitu a tvořivost, 
s jakou nám vysvětloval fyzikální 
zákony. Spolupracuje s ČT ART na 
pořadu U6. Pokusy si sám vymyslí, 
vyrobí a zrealizuje do televize. Něco 
jsme mohli vidět na vlastní oči. Pomocí 
fénu se nad námi vztyčil poutač s 
nápisem Hravá věda, hmatali jsme do 
pytlíku a poznávali různé předměty, 
v pet láhvi se roztočilo tornádo a za 

chvíli z ní byl vodotrysk. Vznesl se 
nad námi balon s horkým vzduchem 
a cukr s inkoustem maloval do vody 
obrazce. Nakonec jsme rozpouštěli 
fix ve vodě, zkoumali strukturu barev 
a vyrobili si vrtulku z pet láhve. 
Podobné zajímavé pokusy předvedl 
pan Chajda i druhý den ve všech 
třídách 2. stupně.

Kdy přijde pan Radek příště? Už teď 
se těšíme.

 žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK

Na 1. stupni věnovali projektový Den 
s Amosem aktivitě nazvané Děti učí 
děti, kdy každý žák v každé třídě 
mohl ukázat, v čem je šikula, co ho 
baví, co umí, jak tráví volný čas. Žáci 
2. A o tom napsali:
V naší třídě jsme zjistili, že Emilka 
je mažoretka. Natálku baví vázat 
květiny. Adrianka hraje na klavír a 
Olinka na flétnu. Honzík je zkušený 
akvarista. Klárka je vášnivá rybářka. 
Matyáše baví fotbal. Dannyho tenis 
a Martin se připravuje s tátou na 
maraton. Máme také dvě výtvarnice, 
Aničku a Dominičku. Ostatní 
spolužáci rádi hrají společenské hry a 
taky nás je naučili.
Byl to pěkný den a my jsme se zase 
více poznali.

Žáci 2. A, ZŠ JAK

DEN S AMOSEM

Hravá vědaDěti učí děti
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Ve středu 23. března proběhl na ZŠ 
JAK Den s Amosem na téma Pan a 
paní Odpadkovi. Žáci deváté třídy 
si připravili krátké prezentace pro 
spolužáky z nižších ročníků, každé 
třídě byly přiděleny různé kontejnery 
na odpadky. Úkol bylo vybarvit 
kontejner danou barvou a nalepit na 
něj odpad, který do něj patří. A poté 
přišla ta zábavnější část, kdy jsme 
museli vyrobit dámský a pánský 
kostým z odpadků. Tuhle část si užily 
všechny třídy, a když jsme se byli 
dívat na ostatní žáky, viděli jsme, 
že to všechny bavilo. Jakmile jsme 
byli hotovi, přesunuli jsme se do 
velké tělocvičny, kde byla připravena 
porota, aparatura a přehlídkové molo. 
Postupně každá třída předvedla své 
originální modely na hudbu a na 

secvičenou choreografii. Nikdo z nás 
nečekal, že to bude taková zábava, 
náramně jsme se  bavili. Všichni jsme 
se shodli na tom, že tento projektový 

den byl ze všech nejlepší, přestože 
byl na téma odpadky. Děkujeme p. 
učitelkám Hrnčířové a Chudobové za 
originální nápad projektového dne. 

Andrea Stibůrková a Veronika Čatkosová, žákyně 9. A, ZŠ JAK

V rámci Dne Země navštívili žáci 1. 
stupně Sběrný dvůr ve Fulneku. Pro 
mnohé byl překvapením.
S rodiči ho zatím nenavštívili, a 
tak nevěděli, že zde mohou donést 
věci, které dosloužily. Paní Martina 
Dočkálková nás dvorem provedla a 
vysvětlila, co se děje dále s věcmi, které 
zde občané Fulneku odloží. Někteří 
žáci se mohli podívat i do psího 
útulku. Děkujeme za profesionální 
přístup a milé přijetí.
Žáci 2. stupně podobně jako v 

uplynulých letech uklízeli v okolí 
školy. To by člověk nevěřil, kolik 

odpadků se dá cestou do školy i v 
jejím okolí najít!

Jana Divincová, ZŠ JAK

Dne 31. března se žáci ze ZŠ JAK 
vydali do ostravské ZOO, aby si 
ověřili své biologické znalosti o 
savcích z Afriky. Jako každý rok jsme 
na nádraží nepřišli včas, ale opět jsme 
byli dobře naladěni a na soutěž jsme 
se těšili. Jakmile jsme dorazili do 
zoologické zahrady, okamžitě jsme 
sprintovali směrem k výukovému 
centru, usadili jsme se do lavic a 
netrpělivě jsme vyčkávali, než nám v 
uších zazní nepříjemný hlas, tázajíc 
se nás na to, jaká jsme kategorie. Plni 
trémy jsme začali psát test s pocitem, 
že nic neumíme, avšak po tom, co 
jsme vyplnili pár cvičení, z nás tréma 
spadla a my test úspěšně dokončili. 
Hned poté jsme se vydali za odměnu 
na oběd, prohlédli jsme si ZOO, 

vyfotili jsme hrochy a se smutným 
pocitem, že je to poslední výlet do 
ZOO nás, žákyň deváté třídy, jsme 
odjeli domů. Myslíme si, že tento 

výlet se povedl, vyšlo nám počasí a 
s sebou domů jsme si přivezli plno 
úžasných zážitků a fotek. 

Andrea Stibůrková, Barbora Zemanová, Anna Papřoková a Rebeka Navrátilová, 9. A, ZŠ JAK

MR and MRS Trash

Den Země

Velká soutěž mladých zoologů 2016
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DD Loreta

Tolik příprav a je to za námi. 
Regionální kolo MSK Nejmilejšího 
koncertu 2016 je minulostí. Ve čtvrtek 
14. dubna 2016 se do Fulneku sjely děti 
z dětských domovů MSK. Probíhalo 
totiž regionální kolo Nejmilejšího 
koncertu 2016. Pořadatelem letošního 
ročníku byl náš dětský domov, dětský 
domov Loreta ve Fulneku. Koncert 
probíhal v prostorách Městského 
kulturního centra ve Fulneku a 

podle reakcí všech, kteří se koncertu 
zúčastnili, ať už jako účinkující nebo 
jako diváci, se všem moc líbil.
Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
všem za účast a za podporu. Děkujeme 
za podporu Nadaci ČEZ, která byla 
generálním partnerem Nejmilejšího 
koncertu ve Fulneku, především paní 
Marii Páskové, která se současně ujala 
role porotkyně NK, a panu Sobolovi, 
mluvčímu skupiny ČEZ, který vše 

dokumentoval a o fulneckém NK 
psal v „superlativech“. Děkujeme 
Městskému kulturnímu centru ve 
Fulneku za možnost bezplatného 
využití prostor, speciálně paní Evě 
Kočí, která byla velmi vstřícná a 
současně plnila úlohu členky poroty 
NK. Děkujeme paní Olze Lysé, 
ředitelce DD ve Strážnici, zástupkyni 
FICE, která se ujala role předsedkyně 
poroty. Děkujeme poslankyni 
Parlamentu ČR paní Daně Vahalové, že 
si přes velké pracovní vytížení udělala 
čas a přijala naše pozvání. Poděkování 
patří paní učitelce ZUŠ Vlastě Tarčové, 
která byla také členkou poroty, a pod 
jejím vedením vystoupila děvčata 
tanečního oboru ZUŠ ve Fulneku 
jako hosté. Děkujeme skvělému 
zvukaři panu Petru Krayzlovi a jeho 
„týmu“ za profesionálně odvedenou 
práci, děkujeme „Klaunům na 
volné noze“ za veselé moderování, 
děkujeme za ceny zástupkyni MSK 
paní Martináskové, zkrátka děkujeme 
všem.. 

děti a zaměstnanci DD Loreta ve Fulneku

Poděkování za Nejmilejší koncert - regionální kolo MSK

inzerce 1/2
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V sobotu 14. května se ve Fulneku 
uskuteční piknikový happening na 
podporu fairtradových a lokálních 
pěstitelů – Férová snídaně NaZemi. 
Proběhne od 9:30 hodin v zahradě 
kostela sv. Josefa (v případě deště v 
oratoři kostela). Fulnek se tak přidá 
k více než stovce míst, kde se ve 
stejný den i čas sejdou tisíce lidí, aby 
vyjádřily svůj zájem o pěstitele, jejichž 
plodiny se dostávají na náš stůl. Akce 
se koná v Česku již pošesté, a to vždy 
na Světový den pro fair trade, který se 
slaví každoročně druhou květnovou 
sobotu. Ve Fulneku proběhne již 
počtvrté.
Princip snídaně je jednoduchý. 
Účastníci si sami přinesou lokální 
a fairtradové dobroty. Například 
kakao od pěstitelů z Ghany, kávu 
z Guatemaly nebo čaj z indických 
čajových zahrad – vše s certifikační 
známkou Fairtrade. K tomu si do 
košíku přibalí třeba vajíčka od 
místního chovatele, vlastnoručně 

upečený chleba z bio mouky či 
domácí marmeládu. Společným 
piknikem na veřejném místě pak 
vyjádří podporu produktům, při 
jejichž výrobě nebyla porušována 
lidská práva, poškozováno životní 

prostředí či zneužita dětská práce.  

Podrobné informace k letošní 
snídani jsou průběžně aktualizovány 
na webových stránkách www.
ferovasnidane.cz 

Tým 4Fulnek, z.s 

Stejně jako v předešlých jedenácti 
ročnících i letos se na Bílou sobotu 
uskutečnil ve Fulneku na zámeckých 
schodech závod „Běh do schodů 
o velikonoční vajíčko.“ Tentokrát 
se pod schody sešlo přes čtyřicet 
závodníků ve čtyřech kategoriích, 
od předškolních dětí až po dospělé 
zkušené závodníky. Na startu dostal 
každý účastník vrbový proutek, na 
který musel na trati uvázat tři barevné 
mašličky, tak aby se mu až do cíle 
nerozvázaly. Takže kromě rychlých 
nohou byly k dobrému umístění 
zapotřebí i šikovné ruce. Pro většinu 
běžců to však nebyl problém. Nakonec 
však stejně rozhodoval celkový čas. 
Pro zkrácení dlouhé chvíle byly pro 
děti připraveny létající talíře, které 

byly hojně využívány. Po doběhnutí 
posledního běžce všichni zúčastnění 
nedočkavě čekali na vyhlášení 
výsledků. A že bylo nač se těšit, 
dokazovaly ceny, které pořadatelé pro 
výherce připravili. Jak název závodu 
napovídá, byly jimi samozřejmě 
krásné velikonoční kraslice. Pro 
všechny, kteří se neumístili na prvních 
třech místech ve svých kategoriích, 
jsou výsledky na našich webových 
stránkách i se zaběhnutými časy, 
stejně tak i fotky ze závodu, tj. www.
totouhy.cz. V neposlední řadě musím 
poděkovat městu Fulnek za finanční 
pomoc, díky které jsme mohli tento 
závod uskutečnit, a již nyní se těšíme 
na příští ročník. 

Jana Španihelová, T.O. Touhy

Fulnek bude již počtvrté férově snídat

Běh do schodů o velikonoční vajíčko
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Od 13.4.2016 zdobí vestibul fulnecké 
radnice cyklus Paličkovaný Fulnek.  
Nejznámější fulnecké budovy a 
socha J. A. Komenského z krajky 
zdobí část panelu při vstupu na 
Městský úřad.  
Doplnily tak  lidské představitele 
našeho krásného města (fotografie 
zastupitelů Fulneku), které můžete 
zhlédnout na druhé části panelu. 
Krajky vytvořily členky Klubu 
paličkování Fulnek v roce 2012 a 
poprvé celý cyklus představily na 
výstavě, která byla součástí adventních 
koncertů v kostele sv. Josefa ve 
Fulneku. Paličkované motivy byly 
doplněny fotkami  budov k porovnání 
reality a našeho zpracování. Toto 
porovnání nyní chybí, přesto si 
vnímavý člověk jistě vybaví, která 
budova je zde upaličkována.  Celý 
cyklus v původní podobě i s fotkami 
cestoval od roku 2012 po výstavách 
v Bílovci, Odrách a Sedlnicích. Ve 
Fulneku jsme jej vystavovali ještě 
dvakrát, v roce 2013 v MKCF a při 
loňských adventních koncertech 
znovu v oratoři kostela sv. Josefa.   

Jako první jsme vytvořily a vystavily 
cyklus reálných staveb, doposud se 
paličkovaly spíše fiktivní chaloupky a 
kostelíky, nebo jen jednotlivé budovy. 
Náš nápad již převzalo několik klubů 
paličkování, např v květnu bude v 
Příboře výstava, kde tamější krajkářky 
představí svou vizi Příbora.  Pokud 
přijdete na  naši radnici z jakéhokoliv 
důvodu, zastavte se ve vestibulu a 
podívejte se, jak vidíme naše město 
my, krajkářky. 

Krajky vytvořily: Helena Blahetová,  
Magda Ambroschová a Světlana 
Marková z Fulneku, Anna Sokolová 
a Marie Sokolová  z Lukavce, Jana 
Vygodová z Hladkých Životic, Anna 
Karolová, Marcela Moštková z Přerova,  
Jana Obadalová a Vlaďka Najmonová 
ze Suchdolu n.O., Jana Majkusová z 
Mankovic, Jana Pecháčková z Lubiny, 
Anna Kubová z Šenova u Nového Jičína a 
Nina Kučíková z Nového Jičína.	

Světlana Marková, Klub paličkování Fulnek

Vestibul  radnice zdobí Paličkovaný Fulnek

Půjčky do 48 hodin
- od 10.000,- kč

- pro:  zaměstnance, důchodce, 
rentiéry, ženy na MD

- podmínky:  OP a pravidelný 
příjem, věk 18+

ProFi  půjčky pro živnostníky a 
podnikatele

- 30.000,- až 150.000,-
- nezajímá nás zisk ale neobrat
- možnost odpisu úroků z daní

- bonus za dobré splácení
- možnost předčasného 

doplacení
- žádné skryté poplatky

Kontakt 724 957 796
Zprostředkovatel  pracuje pro jednoho 

věřitele a je oprávněn uzavření smlouvy o 
revolvingovém úvěru

inzerce 1/4
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Požadavky:
•	 	Vyučen	–	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	Zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	výrobě
•	 	Schopnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz 

– v harmonogramu směn 2 volné víkendy za měsíc

Nabízíme:
•	 	Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•	 	5	týdnů	dovolené
•	 	Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou

Společnost	Semperflex  
Optimit	s.r.o.	se	sídlem	
v Odrách	je	součástí	nadnárodního	
koncernu	SEMPERIT AG Holding 
od	roku	1998	a	patří	mezi	přední	
světové	výrobce	pryžových	hadic.	
Vzhledem	k	dynamice	rozvoje	
společnosti	je	získávání	motivo-
vaných,	odborně	zdatných	
a flexibilních	zaměstnanců	
jednou	z hlavních	priorit	
společnosti.

www.semperflex.com 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

 KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ
 OSOBNÍ POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Hledáme
dělníky do 
gumárenské 
výroby  
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BETRIM s.r.o.
Prášková lakovna

K 10 výročí provozu a spuštění práškové lakovny v bývalém areálu „ROMO 03“,
 zveme širokou veřejnost, bývalé i současné „ROMOVÁKY“, zaměstnance a 

obchodní partnery na den otevřených dveří.
 Možnost shlédnutí práškové linky v provozu, prohlídka zrekonstruovaných 

prostorů firmy.

Těšíme se na vás dne 3.6.2016 od 9°° do 12°°hod. 
Za BETRIM s.r.o. vás srdečně zve vedení firmy

Bergerová Helena, Berger Michal

inzerce 1/2

Comenius Fulnek, z.s. pro vás 
připravil přednášku, která se bude 
věnovat stavebním aktivitám rodu 
Bruntálských z Vrbna, kteří po dobu 
svého působení (1622-1788) zanechali 
na obraze města výraznou stopu – 
nechali vystavět kapucínský klášter 
s kostelem sv. Josefa, kapli sv. Rocha, 
přestavět zámek a augustiniánský 
klášter, který doplnil barokní kostel 
Nejsvětější Trojice. Z Fulneku tak 
vzniklo jedno z nejmalebnějších měst 
na Moravě. Přednáška se zaměří 
na stavební vývoj nejdůležitějších 

fulneckých památek především (ale 
nejen) v době barokní.

Autorka přednášky Mgr. Romana 
Rosová pracuje v Národním 
památkovém ústavu – územním 
odborném pracovišti v Ostravě. Zabývá 
se především stavebně-historickými 
průzkumy nemovitých památek. 
Na téma památek a památkové péče 

napsala množství odborných článků 
a také několik knih: Dřevěné kostely 
Těšínska a severovýchodní Moravy, 
Stopy Razumovských na Opavsku, 
jako spoluautorka se podílela na 
publikacích Průvodce architekturou 
Opavy, Průvodce architekturou 
Krnova apod. 
Přednáška je finančně podpořena 
Nadačním fondem Kousek po kousku 
(www.kousekpokousku.cz).
Těšíme se na milé setkání s vámi.

Pavlína Ambrosch, Comenius Fulnek, z.s.

Letošního 15. ročníku Noci s 
Andersenem se zúčastnilo 20 pirátů 
a mořských pannen, pirátka Božka 
Nožka, její pomocnice paní Sépiáková, 
jeden zkušený mořský vlk a dva lodní 
plavčíci. 
Celým večerem se neslo téma 
podmořský svět. Malí piráti luštili 
úkoly malé Arielky, hledali po 
knihovně peníze z potopených vraků 
lodí, vyráběli podmořská akvária nebo 
luštili zašifrované vzkazy mořského 

krále psané mořským písmem.
Když se setmělo, vydali jsme se na 
pirátskou hostinu, kde se podávaly 
žabí ocásky a chaluhová limonáda. 
Potom už nastal čas prokázat svou 
odvahu projitím stezky osvětlené 
jen malými majáčky. Všechny děti 
postupně dokázaly podepsat na 
konci stezky starou ohořelou listinu 
statečných pirátů a mořských pannen 
a zachránit tak malou mořskou vílu.

Městská knihovna

Fulnek barokní Architektonická proměna města za Bruntálských z Vrbna

Noc s Andersenem 2016

Úterý 10.5.2016 v 17:00 hod. 
kostel sv. Josefa ve Fulneku

Mgr. Romana Rosová
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úterý 10/5 
od 8.00 do 17.00
středa 11/5 

od 8.00 do 15.00

úterý 17/5 
od 8.00 do 17.00
středa 18/5 

od 8.00 do 15.00
Každý nákup nad 300kč dostane dárek!!!

V Česku se konečně začíná dařit to, 
co léta nešlo: děti, o které se nemá 
kdo postarat, už houfně nekončí v 
ústavech, ale u náhradních rodičů. Je 
to velká změna. Děti jsou umísťovány 
do přechodných rodin už brzy po 
narození a institucionální péče jsou 
tak úplně ušetřeny. Doba, kdy bylo 
Česko s jedenácti tisíci dětmi v 
ústavech na nejhorších příčkách, se 
však začala měnit až s počátkem roku 
2013. Pěstounství je nyní regulérním 
zaměstnáním s nárokem na dovolenou 
či na psychologickou podporu a počet 
zájemců roste.
Rodinné právo, zejména úprava 
sociálně-právní ochrany dětí, doznalo 
v poslední době významných změn. 
Cílem nové právní úpravy bylo 
vytvoření zákonných podmínek pro 

systematickou práci s rodinami, která 
zajistí setrvání dítěte v rodinném, 
případně náhradním rodinném 
prostředí. Systém je nyní více 
orientován na prevenci ohrožení 
dítěte a včasná řešení. Pěstounská 
péče je vykonávána na profesionálním 
základě, přičemž podmínky výkonu 
jsou stanoveny rozhodnutím, 
případně dohodou o výkonu 
pěstounské péče. Systém příprav 
a výběru pěstounů byl sjednocen, 
stejně jako způsob jejich hmotného 
zabezpečení (včetně pěstounské péče 
na přechodnou dobu). Pěstounům 
je nově k dispozici síť podpůrných 
a odlehčovacích služeb. Současná 
právní úprava jasně deklaruje princip 
přednosti náhradní rodinné péče před 
péčí ústavní, kdy systém je nastaven 

tak, že v případě, kdy dítě nemůže 
setrvat ve svém rodinném prostředí, 
bude jako další řešení v řadě 
nastupovat náhradní rodinná péče.
Městský úřad Odry, odbor sociálních 
věcí - orgán sociálně právní ochrany 
dětí, uzavřel ke konci loňského roku 
32 Dohod o výkonu pěstounské péč“ 
a dále eviduje deset pěstounských 
rodin, které mají uzavřeny dohody 
s jinými provázejícími agenturami, 
celkem je v těchto rodinách umístěno 
šedesát tři dětí.
V případě zájmu o získání bližších 
informací ohledně výkonu náhradní 
rodinné péče se obraťte na sociální 
pracovnici Odboru sociálních věcí 
MěÚ Odry – Bc. Dagmar Michlíčkovou 
(tel. 556 768 141, 778 543 117, e-mail: 
michlickova@odry.cz).

Dagmar Michlíčková, MěÚ Odry

Informace odboru sociálních věcí MěÚ Odry – sociálně-právní 
ochrana dětí - náhradní rodinná péče

 
MĚSTO FULNEK 

zastoupené Městským kulturním centrem Fulnek, příspěvkovou organizací, vyhlašuje 

Záměr pronajmout nemovitou věc 
Město Fulnek zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, na základě usnesení Rady města Fulneku č. 833/42/16 ze dne 
04.04.2016, záměr pronajmout nemovitý majetek ve vlastnictví města: 
jednotku č. 1 nebytový prostor /restauraci kulturního domu Děrné/ o výměře 114 m2, 
který je tvořen 8 místnostmi (hospoda, salonek, sklad, přípravna, úklidová komora, 
pánská a dámská toaleta, sklep) nacházející se v 1. nadzemním podlaží domu čp. 1 
nebytový dům, který je součástí pozemku parc. č. 518 v k. ú. Děrné.  
 
 

 

 

 

 

 

Žádost o pronájem výše uvedených nebytových prostor musí obsahovat: 
1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 

a. způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
b. rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen pro sezónu 

2016 
2. Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 
3. Nabídka ceny celkového měsíčního nájmu za prostory restaurace. 
4. Plná adresa žadatele. 
5. Podepsané prohlášení žadatele /vyžádat si v kancelářích  Městského 

kulturního centra ve Fulneku nebo na e-mailové adrese mkcf@fulnek.cz/. 

Zájemci, kteří podají nabídku na pronájem, předloží nabídku nájemní ceny v 
zalepené obálce na schůzi Rady města Fulneku, která se uskuteční dne 06.06.2016 v 
15.00 hod. v zasedací místnosti v 2. patře Městského úřadu Fulnek, nám. 
Komenského 12 ve Fulneku. Pozvánka na toto jednání již nebude zájemcům 
zasílána.  
 
Bližší informace podá Bc. Eva Kočí, vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, 
příspěvkové organizace, tel.: 739 478 086, e-mail: mkcf@fulnek.cz  
 
Nabídky nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu: 
Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková organizace, Palackého 305, 742 45  
Fulnek, nejpozději do 31.05.2016.  

Bc. Eva Kočí, vedoucí  Městského kulturního centra Fulnek, příspěvková organizace 
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Zdroj: FANTOVÁ, Petra a Vlasta HRADILOVÁ. Zábavné hry, křížovky a 
hlavolamy pro kluky a holky. 1. vyd. Praha: Fragment, 2014, 167 s. ISBN 
978-80-253-2306-9.

žalud, rákos, fialka, kapradí, růže, bledule, fíkus, podběl, astra, leknín, lopuch, hořec

Vilma Klevarová

Řešení:

pro bystré hlavy 
SKRÝVAČKY – najděte názvy květin, rostlin a plodů:

Koukám se na věž a Luděk sedí na mezi.

Kosa dobrá kosí sama.

K Vánocům nedostal hi-fi a lkal pod stromečkem.

Okap radí Radce, kytku najdeš hladce.

Mnoho kaprů ženou rybáři do sítí.

Jakub ledu leknín bere.

Maxipes Fík usnul pod stolem.

S babičkou se pod bělidlem scházela Viktorka.

Poznalas traktor od buldozeru?

Košile k ní nejde, ale blůza jí sluší.

Nevím, co ho to chytlo, puch se z něho linul do všech stran.

Ten hoch o Řecku věděl víc, než mnohý dospělý.

1 vyjadřovat se písmem
2 druh obilí
3 víkendové obydlí
4 kopec slámy
5 úder

6 úpal
7 bicykl
8 mimozemšťan
9 něm. Vídeň

10 hovorově Josef

11 tvor sající krev
12 dým
13 obyvatel Belgie
14 součást páteře
15 malé oko
16 úloha/školní/
17 druh květenství

18 název písmene A
19 nádoba na koupání
20 slovensky užitek
21 tkalcovsky stroj
22 malý koník

23 předloha
24 německy jméno
25 matem. znaménko (+)
26 arch papíru
27 zmizel autem
28 příbuzná

29 sloh

30 honosný rodinný dům

31 část květiny
32 fulnecký podnik /bývalá značka/

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
20. 5. 2016 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje. Do předmětu zprávy 
napište „tajenka květen“. Vítěz získá vstupenku 
na Den města Fulneku 2016. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Svatého 
Marka deštivo 7 týdnů blátivo. Výhercem se 
stala paní Ludmila Růčková, která získává dvě 
vstupenky na divadelní představení Kostrč v 
MKC Fulnek 6. května 2016. Gratulujeme
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Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. BMW, Škoda, atd. 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Nástrojař - údržbář nástrojů 

* Seřizovač lisu 

* Obsluha lisu (možnost zaučení na seřizovače) 

* Konstruktér 

* Skladník - Řidič VZV  

* Frézař, Obráběč kovů 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 

* 5 týdnů dovolené, 

* odměny za nulovou absenci, příplatek za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky  

na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím: 
www.moraviastamping.com 

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com 

inzerce 1/2
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Falešný vnuk
Podvodného jednání se měla dopustit 
doposud neznámá žena, která navštívila 
po předchozím telefonickém hovoru 
„falešného vnuka“ 77letou ženu ve 
Fulneku.
Stejný scénář, jako v mnoha jiných 
v minulosti oznámených případech 
poškozených důvěřivých seniorů, 
použil neznámý podvodník se 
svou spolupachatelkou. Nejprve 
opakovaně volal 77leté ženě 
telefonem. Přesvědčil jí, že je její vnuk 
a vylíčil jí srdceryvně prosbu o peníze 
na koupi nového auta. Když už od ní 
získal příslib peněz, tak jí řekl, že si je 
vyzvedne jeho známá u ní doma. 
Důvěřivá seniorka byla přesvědčena, 
že se jedná o jejího skutečného vnuka 
a 30 tisíc skutečně předal neznámé 
ženě, která si pro ně přišla. Až později 
se jí celá věc rozležela, svěřila se své 
dceři a pak uvěřila, že byla podvedena.
V letošním roce se jedná o první 
případ tohoto oznámení ve Fulneku, 
ale i celém okrese, které novojičínští 
policisté prověřují. Doposud neznámí 
pachatelé se dopustili přečinu 
podvodu s trestní sazbou dvou let 
trestu odnětí svobody. 

Neštítí se okrást mrtvého
Ojedinělý případ vyšetřují místní policisté 
týkající se odcizených mramorových desek 
z hrobu.
Poškozená pozůstalá oznámila, 
že k odcizení tří kusů desek z 
fulneckého hřbitova mělo dojít v 
průběhu tří dnů v období mezi 3. až 
6. dubnem. Odcizením těchto šedých 
mramorových desek o rozměru cca 
3x 100 x80x3 cm jí vznikla více jak 30 
tisícová škoda. Prověřovaný případ 
je zatím bez bližších poznatků k 
možnému pachateli, nicméně policisté 
po pachateli intenzivně pátrají.

Ohrozila výchovu dítěte
Téměř 50 neomluvených hodin ve školní 
docházce má 15letý vnuk 67leté ženy 
z Fulneku, která jej mám svěřeného v 
pěstounské péči. 
Nyní je podezřelá ze spáchání přečinu 
ohrožení výchovy dítěte. V minulosti 
již tento způsob výchovy umožňující 
vést zahálčivý život byl projednáván 
správním orgánem pro téměř 140 
neomluvených hodin, s uznáním 
spáchání přestupku na úseku školství 

a výchovy mládeže s 3 tisícovou 
pokutou. V současné době na základě 
podnětu, prověřují fulnečtí policisté 
proč tomu tak skutečně je. Doposud je 
zřejmé, že podezřelá žena opakovaně 
zanedbává péči o jeho povinnou 

školní docházku, řádně jej neposílá do 
školy a umožňuje mu vést zahálčivý 
život, čímž se dopouští protiprávního 
jednání.

V opilosti boural dvakrát
Po první nehodě mu policisté zadrželi 
řidičský průkaz, za 4 hodiny řídil znovu 
a zase boural. 
První dopravní nehodu způsobil 
21letý řidič ve Fulneku v pátek 22.4.216 
krátce po třetí hodině ranní. S více jak 
2 promile alkoholu nezvládl řízení 
vozidla Š Octavia, v protisměru vyjel 
na chodník a travnatou plochu, kde 
narazil do dopravní značky přechod 
pro chodce. Jemu ani spolujezdci se 
nic nestalo. Dechová zkouška však 
u něj prokázala přítomnost alkoholu 
v krvi. Vyšetřující dopravní policisté 
mu na místě zadrželi řidičský průkaz 
a zakázali další jízdu. Na zákaz ani 
na skutečnost, že řídil pod vlivem 
i zadržený řidičský průkaz však 
reagoval tak, že za pár hodin usedl do 
vozidla znovu. 
Ve stejný den krátce po 7 hodině ranní 
boural v obci Vrchy. Nepřizpůsobil 

rychlost jízdy a po projetí levotočivé 
zatáčky na rovném úseku se 
stoupáním dostal smyk. Najel do 
příkopy v protisměru z které byl 
vymrštěn zpět na silnici a pak narazil 
do svodidel, kde zůstal s vozidlem stát. 
Z důvodu úniku provozních tekutin a 
paliva byli na místo přivolaní hasiči, 
kteří provedli neodkladné práce. K 
jeho zranění ani dalších osob nedošlo, 
pouze vznikla škoda na svodidlech a 
jeho automobilu.  
Ani v jednom případě nebyla 
řidičem uplatněna technická závada, 
obě nehody způsobil pod vlivem 
alkoholu, což prokázaly dechové 
zkoušky provedené policisty. Nyní je 
prověřován s podezřením ze spáchání 
přečinu ohrožení pod vlivem 
návykové látky.

por. Petr Gřes, komisař a npor. Antonín 
Kurtin, vedoucí oddělení
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5. května (čtvrtek) 
vernisáž výstavy malovaných 
obrazů /Petr Kuh/
restaurace MKCF od 17:00 h
6. května (pátek) 
divadelní komedie pro dospělé - 
Kostrč
sál MKCF od 19:00 h
7. května (sobota) 
klub Fulnečka - Lokální sběr, 
Bluesquare
sál MKCF od 20:00 h
8. května (neděle) 
pochod k Památníku osvobození 
se znovuodhalením pamětních 
desek
u bývalého pivovaru v Lukavci 
ve 12:30 h
22. května (neděle) 
Hasičské závody mládeže
zahrada MKC Fulnek od 9:00 h 
26. května (čtvrtek) 
vyhlášení vítězů Svět slova 2016
kostel sv. Josefa od 16:00 h
27. května (pátek) 
Pomaturitní diskotéka 
kulturní dům Děrné od 20:00 h
28. května (sobota) 
Hasičské odpoledne - oslavy 130 
let založení SDH Lukavec 
hřiště TJ Sokol Lukavec od 13:00 h
28. května (sobota) 
Noční karneval s TNT 
hřiště TJ Sokol Lukavec od 20:00 h
29. května (neděle) 
Koloběžkiáda
parkoviště MKC Fulnek 
4. června (sobota) 
Pohádkový les
zámecký kopec Fulnek 
4. června (sobota) 
kácení máje
myslivecká chata v Děrném od 
14:00 h
18. června (sobota) 
Myslivecké odpoledne
myslivecká chata v Děrném od 
13:00 h
25. června (sobota) 
Den města Fulneku
zahrada MKC Fulnek od 13:00 h
 

zveme vás

kulturní přehled

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Hudba bez hranic

Fulnek barokní. Architektonická proměna města za Bruntálských z 
Vrbna

Koncert pro Bedona

Férová snídaně

Klášterní kouskování

úterý 3. května 2016, od 18 hod.
Dvojkoncert sborové hudby, na kterém 
vystoupí dětský pěvecký soubor Skřivánek 
ze Suchdolu nad Odrou, a jeho zahraniční 

host Coro dell´ Istituto Comprensivo „Don 
Rinaldo Beretta“ Paina di Giussano z Itálie.
Vstupné 40,- Kč, snížené 20,- Kč

úterý 10. května 2016, od 17 hod.
Přednáška Mgr. Romany Rosové z NPÚ 
v Ostravě. Přednáška se bude věnovat 
stavebním aktivitám rodu Bruntálských 
z Vrbna, kteří po dobu svého působení 
(1622-1788) zanechali na obraze města 
výraznou stopu – nechali vystavět 
kapucínský klášter s kostelem sv. Josefa, 
kapli sv. Rocha a Šebestiána, přestavět 

zámek a augustiniánský klášter, který 
doplnil barokní kostel Nejsvětější 
Trojice. Z Fulneku tak vzniklo jedno z 
nejmalebnějších měst na Moravě. 
Přednáška se zaměří na stavební vývoj 
nejdůležitějších fulneckých památek 
především (ale nejen) v době barokní.
Pořádá Comenius Fulnek, z. s.
Vstupné 40,- Kč, snížené 20,- Kč

čtvrtek 12. května, od 17 hod.
Charitativní koncert, jehož výtěžek 
podpoří na dálku adoptovaného sirotka 

Bedona a další chudé děti v Tanzánii. 
Pořádá ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek.
Vstupné dobrovolné

sobota 14. května 2016, od 9:30
Dne 14. května 2016 od 9,30 hodin 
proběhne v prostorách klášterní zahrady 
piknikový happening férová snídaně. Za 

nepříznivého počasí se bude akce konat v 
oratoři Kostela sv. Josefa. Pořádá 4Fulnek, 
z. s.
Vstup volný

Sobota – úterý 21. – 24. května 2016
Nadační fond Kousek po kousku a 
Comenius Fulnek z. s. za podpory Harper´s 
Bazaar Charity pořádají dobročinný 
bazar s oblečením a doplňky již od pouhé 
stokoruny. Koupí přispějete na záchranu 
kláštera u Kostela sv. Josefa ve Fulneku ve 

správě Muzea Novojičínska, p. o. a oživení 
místního historického dědictví.
Mimořádná otevírací doba:
Sobota 15 – 20 hod.
Neděle 10  – 16 hod.
Pondělí, úterý 9  – 18 hod.

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin. Mimo otevírací dobu možnost objednání na 
tel. 556 731 252, 553 034 036

Muzeum Novojičínska a comenius Fulnek: 
Program  květen 2016

Kostel sv. Josefa ve Fulneku

Jeřábnické práce 
Jaroslav Kočí
tel: 604 272 676

Nabídka jeřábnických prací pomocí strojů 
AD 16 a AD 20

inzerce 1/8
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V Dolejších Kunčicích bylo otevřeno nové sportoviště

Tradiční Lukavecký mikrofest 

Fotbalová přípravka Děrného si zahrála proti Baníku Ostrava

Finalisté Superstar 2015 Dalibor a Sabina Slepčíkovi navštívili Fulnek

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.

Duben obrazem, pozvánka


